



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Саратовской области, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности



Следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего жителя Саратовской области, обвиняемого в совершении преступления предусмотренных ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 20 июня 2018 года в дневное время 55-летний мужчина, находясь на территории строительной площадки вблизи села Сабуровка Саратовского района, управляя телескопическим погрузчиком при движении задним ходом, допустил наезд на 54-летнего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

мужчину, который осуществлял очистку кузова грузового автомобиля. С места происшествия потерпевший был госпитализирован в лечебное учреждение, где, несмотря на оказанную медицинскую помощь, скончался.

В ходе предварительного следствия вину в инкриминируемом деянии обвиняемый признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база и, с утвержденным обвинительным заключением, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1270418>